

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

MSc στο Real Estate, αναγνωρισμένο από το RICS, μόνο στο Νεάπολις

Το μοναδικό πρόγραμμα στον τομέα των ακινήτων σε Κύπρο & Ελλάδα είναι πλέον αναγνωρισμένο από το RICS και προσφέρεται από το Πανεπιστήμιο Νεάπολις Πάφου. Το μεταπτυχιακό πρόγραμμα στο Real Estate του Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφου, εξασφάλισε την πιστοποίηση από τον κορυφαίο επαγγελματικό σύλλογο εκτιμητών παγκοσμίως και προστέθηκε στην ελίτ των ακαδημαϊκών προγραμμάτων που φέρουν αυτή την πιστοποίηση (accredited by RICS).

Η πιστοποίηση έγινε από εντεταλμένη επιτροπή από το RICS που αποτελούνταν από κορυφαίους ακαδημαϊκούς και επαγγελματίες του χώρου και αφορά τους εισακτέους από το ακαδημαϊκό έτος 2011 μέχρι το 2015, έτος κατά το οποίο θα γίνει νέα αξιολόγηση. Η πιστοποίηση από το RICS (Royal Institution of Chartered Surveyors) ή Βρετανικό Βασιλικό Ινστιτούτο Ορκωτών Πραγματογνωμόνων, αποτελεί το διαβατήριο για τους αποφοίτους μας για μια πετυχημένη καριέρα στο χώρο των ακινήτων τόσο σε εθνικό επίπεδο όσο και διεθνώς.

Οι απόφοιτοι του MSc στο Real Estate έχουν συγκριτικό πλεονέκτημα στη διεκδίκηση θέσεων σε ένα ευρύ φάσμα εταιρειών, όπως ανάπτυξης γης, επενδύσεων σε ακίνητα, διαχείρισης ακινήτων, παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών, εκτίμησης ακινήτων, οργανισμούς χρηματοδότησης ακινήτων ή τμήματα ακινήτων των τραπεζών, καθώς και σε σχετικές κυβερνητικές υπηρεσίες όπως το Τμήμα Κτηματολογίου και Χωρομετρίας και το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως.

Οι απόφοιτοι έχουν τη δυνατότητα εγγραφής στο Συμβούλιο Εγγραφής Κτηματομεσιτών και στο Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου (ΕΤΕΚ) αναλόγως του πρώτου πτυχίου και με την προσθήκη ECTS που προσφέρονται στο προπτυχιακό μας πρόγραμμα. Το Πρόγραμμα διαρκεί 4 ακαδημαϊκά εξάμηνα. Γλώσσες διδασκαλίας είναι η Ελληνική και η Αγγλική και προσφέρεται για παρακολούθηση ένα με δύο Σαββατοκύριακα το μήνα. Υπάρχει δυνατότητα εγγραφής και το Ιανουάριο 2014.

Με την παράκληση Να δημοσιευτεί

Γραφείο Θεσσαλονίκης NUP

T: 2310 22 11 69

M: 6936978839

E: thessaloniki@nup.ac.cy

info@nup.ac.cy

www.nup.ac.cy